Geometria Analitica - Prova 2

1. Dado o tridngulo de vértices A(0,1,-1), B(—2,0,1), C(1,-2,0), ca};
cule a medida. da altura relativa ao lado BC. / 9,

2. Calcular a drea do paralelogramo que tem um vértice no ponto A(3,2, 1)
e uma diagonal de extremidades B(1,1,—1) e C(0,1,2). Determine .
também a coordenada do quarto vértice do paralclogramo. 7

3. Determine o angulo entre as retas r e s dadas por g
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4. Determine o valor de m para que as retas r e s sejam coplanares /
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5. Estabelecer as equacoes paramétricas da reta que passa pelo ponto de
intersecao das retas
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e é a0 mesmo tempo ortogonal a r e s.
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